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諸 般 の 報 告 

（令和５年６月２０日～令和５年７月６日） 

 

６月２０日  令和５年第２回大阪府都市ボートレース企業団議会定例会が大阪

市内で開催されました。（中川健議員） 

 

６月２１日  水道事業会計及び下水道事業会計決算審査の執行に係る説明聴取

が行われました。（辻谷恵一議員） 

 

６月２２日～２３日  大阪府都市ボートレース企業団議会中央団体等挨拶まわ

りが東京都内で行われました。（中川健議員） 

 

６月２３日  例月現金出納検査が行われました。（辻谷恵一議員） 

 

同   日  監査委員から地方自治法第 235 条の２第３項の規定に基づき、一

般会計・特別会計（令和５年４月分）及び水道事業会計・下水道事業会計（令

和５年４月分）の例月現金出納検査結果報告があり、受理いたしました。 

 

６月２６日  陳情書を受理いたしました。提出者は、川上直也氏で、要旨は次

のとおりです。 

 昨今の災害、水害、地震は今後も本市を含め大きな被害が出ることが予期さ 

れています。ハザードマップの更新、地域における防災訓練の実施、警察・自 

衛隊・米軍との共同訓練の実施等、できる事はまだまだあると思われます。更 

なる十二分な予算措置、対策の強化を是非強く陳情を申し上げます。 

 

６月２７日  枚方寝屋川消防組合例月現金出納検査が行われました。（瀬戸健太

議員） 

 

６月３０日  議会運営委員会が開催され、１ 定例会の今後の運営、２ 議員

の派遣、３ 次の議会運営委員会について協議されました。（中川健委員長、

岡由美副委員長、瀬戸健太、森越清楓、髙見雄介、森本雄一郎、板東敬治、中

林和江、村上順一議長、奥大輔副議長の各議員） 

 

７月 ３日  健康福祉常任委員会が開催され、付託案件の審査及び所管事項に

関する事務調査について協議されました。（福田篤志委員長、金子英生副委員
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長、瀬戸健太、武田由利子、辻谷恵一、北川千尋、久野須賀子、中林和江の各

委員） 

 

同   日  予算決算常任委員会健康福祉分科会が開催され、予算決算常任委

員会から送付された案件について質疑されました。（福田篤志委員長、金子英

生副委員長、瀬戸健太、武田由利子、辻谷恵一、北川千尋、久野須賀子、中林

和江の各委員） 

 

同   日  北河内４市リサイクル施設組合令和５年第２回幹事会が開催され

ました。（川口肇人議員） 

 

７月 ４日  文教生活常任委員会が開催され、付託案件の審査及び所管事項に

関する事務調査について協議されました。（西尾勝成委員長、森本雄一郎副委

員長、奥大輔、森越清楓、坂口安喜子、髙見雄介、板東敬治、西田昌美の各委

員） 

 

同   日  予算決算常任委員会文教生活分科会が開催され、予算決算常任委

員会から送付された案件について質疑されました。（西尾勝成委員長、森本雄

一郎副委員長、奥大輔、森越清楓、坂口安喜子、髙見雄介、板東敬治、西田昌

美の各委員） 

 

同   日  大阪府都市ボートレース企業団議会議会運営委員会が大阪市内で

開催されました。（中川健議員） 

 

７月 ５日  総務都市創造常任委員会が開催され、付託案件の審査及び所管事

項に関する事務調査について協議されました。（岡由美委員長、中川健副委員

長、川口肇人、古田尚央、村上順一、北川健治、馬場才、松尾信次の各委員） 

 

同   日  予算決算常任委員会総務都市創造分科会が開催され、予算決算常

任委員会から送付された案件について質疑されました。（岡由美委員長、中川

健副委員長、川口肇人、古田尚央、村上順一、北川健治、馬場才、松尾信次の

各委員） 

 

７月 ６日  予算決算常任委員会全体会が開催され、付託案件について審査さ

れました。（奥大輔委員長、中川健副委員長、川口肇人、瀬戸健太、福田篤志、
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古田尚央、森越清楓、岡由美、坂口安喜子、髙見雄介、武田由利子、辻谷恵一、

村上順一、金子英生、北川千尋、北川健治、森本雄一郎、西尾勝成、馬場才、

板東敬治、久野須賀子、中林和江、西田昌美、松尾信次の各委員） 

 

 


